
 

 

 

Extrato de Ata da 68ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura. 
 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 18/10/2021 - 09:15; 
Encerramento: 11:20. 
 
Lista de Presença na Sessão: Alécio Natalino Espínola / PSC; Elisabet Leal da Silva / 
REPUBLICANOS; Aldonir Cabral / PL; Celso Luiz Dal Molin / PL; Aparecido José Dias / 
PSB; Cleverson Antônio Sibulski / PROS; Dr. Lauri / PROS; Jocinei Bezerra / MDB; Josias 
de Souza / MDB; Sidnei Mazutti / PSC; Vilmar Melo / PP; Pedro Arthur Sampaio Neto / PSC; 
Sebastião Madril da Silva / PSC; Liliam Farias Porto Borges / PT ; Nildo Santello / PTB ; 
Romulo Quintino / PSC; Sadi José Kisiel / PODE; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; 
Jeferson Cordeiro dos Santos / PV; Tiago Rodrigues de Almeida / DEM; Valdecir Alcantara 
Rodrigues / PATRIOTA. 
 
Expedientes: 1 - Enviado à Mesa pelos Vereadores: Moção 57/2021; PLO 139/2021; 
Requerimento nº 341 e 347; Indicação nº 1266 ao 1273.  
 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Alécio Natalino Espínola / PSC; Elisabet Leal da Silva 
/ REPUBLICANOS; Aldonir Cabral / PL; Celso Luiz Dal Molin / PL; Aparecido José Dias / 
PSB; Cleverson Antônio Sibulski / PROS; Dr. Lauri / PROS; Jocinei Bezerra / MDB; Josias 
de Souza / MDB; Sidnei Mazutti / PSC; Vilmar Melo / PP; Pedro Arthur Sampaio Neto / PSC; 
Sebastião Madril da Silva / PSC; Liliam Farias Porto Borges / PT ; Nildo Santello / PTB ; 
Romulo Quintino / PSC; Sadi José Kisiel / PODE; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; 
Jeferson Cordeiro dos Santos / PV; Tiago Rodrigues de Almeida / DEM; Valdecir Alcantara 
Rodrigues / PATRIOTA. 
 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 38 de 2021, Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a desafetar imóveis públicos e realizar dação em pagamento com bens 
imóveis do Município de Cascavel, indenização de área particular, para complementação e 
pavimentação de rua, e dá outras providências. Autor: Prefeito Municipal, Tipo: Nominal, 
Sim: 1, Não: 19, Abstenções: 0, Resultado: Rejeitada - Obs.: Rejeitado com 19 votos 
contrários e um favorável. Votos Nominais: Alécio Natalino Espínola - Não Votou; Elisabet 
Leal da Silva - Não; Aldonir Cabral - Não; Celso Luiz Dal Molin - Não; Aparecido José Dias - 
Não; Cleverson Antônio Sibulski - Não; Dr. Lauri - Não; Jocinei Bezerra - Não; Josias de 
Souza - Não; Sidnei Mazutti - Não; Vilmar Melo - Não; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; 
Sebastião Madril da Silva - Não ; Liliam Farias Porto Borges - Não; Nildo Santello - Não; 
Romulo Quintino - Não ; Sadi José Kisiel - Não ; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Não; 
Jeferson Cordeiro dos Santos - Não ; Tiago Rodrigues de Almeida - Não; Valdecir Alcantara 
Rodrigues - Não; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 126 de 2021, Declara de utilidade pública 
o Rotary Club Cascavel Inspiração Autor: Soldado Jeferson, Tipo: Nominal, Sim: 20, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em 1ª votação pela totalidade 
dos vereadores presentes. Votos Nominais: Alécio Natalino Espínola - Não Votou; Elisabet 
Leal da Silva - Sim; Aldonir Cabral - Sim; Celso Luiz Dal Molin - Sim; Aparecido José Dias - 
Sim; Cleverson Antônio Sibulski - Sim; Dr. Lauri - Sim; Jocinei Bezerra - Sim; Josias de 
Souza - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Vilmar Melo - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; 
Sebastião Madril da Silva - Sim; Liliam Farias Porto Borges - Sim; Nildo Santello - Sim; 
Romulo Quintino - Sim; Sadi José Kisiel - Sim; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim; 
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Jeferson Cordeiro dos Santos - Sim; Tiago Rodrigues de Almeida - Sim; Valdecir Alcantara 
Rodrigues - Sim; 3 - Projeto de Lei Ordinária nº 118 de 2021, Declara de utilidade pública o 
Instituto Impulso Autor: Totalidade dos Vereadores - Vereador, Tipo: Simbólica, Sim: 20, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em 1ª votação pela 
totalidade de vereadores presentes; 4 - Projeto de Lei Ordinária nº 131 de 2021, Altera 
dispositivo da lei municipal nº 6.920, de 28 de novembro de 2018, que autorizou a 
concessão de uso, a título oneroso, mediante licitação para exploração do bem público 
denominado de estádio olímpico de cascavel. Autor: Prefeito Municipal - Prefeito, Tipo: 
Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Pedido de vistas aprovado - Obs.: 
Pedido de Vistas aprovado pela totalidade de vereadores presentes; 5 - Projeto de Lei 
Ordinária nº 125 de 2021, Dispõe sobre desconto no Imposto Predial e Territorial Urbano - 
IPTU, para o exercício fiscal de 2022, e dá outras providências Autor: Prefeito Municipal, 
Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria 
aprovada em 1ª votação pela totalidade de vereadores presentes; 6 - Moção nº 57 de 2021, 
A Câmara Municipal de Cascavel, Estado do Paraná, por seus vereadores subscritores, nos 
termos que regem o art. 157 do Regimento interno desta Casa de Leis, hipoteca, após 
deliberação legislativa, Moção de Aplausos ao Futebol Clube Cascavel - FCC, pelo vice-
Campeonato Paranaense de 2021, após 41 anos da primeira conquista do título do futebol 
profissional de Cascavel na Primeira Divisão do Campeonato Paranaense. Autores: Alécio 
Espínola, Beth Leal, Cabral, Celso Dal Molin, Cidão da Telepar, Cleverson Sibulski, Joceh 
da Autoescola, Josias de Souza, Dr. Lauri, Mazutti, Melo, Pedro Sampaio, Policial Madril, 
Prof. Santello, Romulo Quintino, Sadi Kisiel, Serginho Ribeiro, Soldado Jeferson, Tiago 
Almeida, Valdecir Alcantara, Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em única votação. 
 
Oradores do Grande Expediente: 1 – Dr. Lauri; 2 – Beth Leal; 3 – Tiago Almeida; 4 – 
Cidão da Telepar; 5 – Celso Dal Molin; 6 – Sadi Kisiel; 7 – Serginho Ribeiro; 8 – Policial 
Madril. 
 
 
 
 
 
 
 

Cabral 
1°Secretário 

Alécio Espínola  
Presidente 
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